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14. listopadu 2024

Probíhá anexe Západního břehu Jordánu Izraelem?
ceskylist.cz/ozbrojene-konflikty/izrael-a-palestina/probiha-anexe-zapadniho-brehu-jordanu-izraelem

Vzhledem k tomu, že 75 % osadníků tvoří ultraortodoxní
obyvatelstvo (více než 500 000), vznikla v posledních letech na
okupovaných územích Palestiny nebezpečná symbióza mezi
politickými vůdci osadníků a rabíny, kteří po desetiletí hlásali svůj
odpor k jakýmkoli územním závazkům vůči Palestincům. Snažili se
nábožensky ospravedlnit nezákonnou izraelskou okupaci
palestinských území.

Operace „anexe Západního břehu“ byla údajně zahájena po
krvavém útoku Hamásu 7. října a v důsledku operací izraelské
armády a útoků izraelských osadníků na Západním břehu a ve
východním Jeruzalémě již zemřelo téměř 700 Palestinců.

https://ceskylist.cz/ozbrojene-konflikty/izrael-a-palestina/probiha-anexe-zapadniho-brehu-jordanu-izraelem/
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Nový ministr obrany Israel Katz zase loni v srpnu navrhl „dočasně
evakuovat Západní břeh Jordánu s cílem zmařit teroristické
infrastruktury přijetím všech nezbytných opatření, včetně
nuceného vysídlení “ palestinského obyvatelstva usazeného na
Západním břehu Jordánu.

Po Katzově jmenování ministrem obrany se tohoto plánu znovu
chopila izraelská krajní pravice a osadnické hnutí, které se snaží
využít setrvačnosti v Gaze k prosazení svého cíle, jímž je okupace
Západního břehu, který by pro ně byl „oblastí Judeje a Samaří“ v
rámci atavismu Velkého Izraele.

V této souvislosti Stát Izrael v roce 2023 prohlásil více než 2 300
hektarů na okupovaném Západním břehu Jordánu za „státní půdu“ a
na konci května izraelská armáda předala osadnickým úředníkům v
čele se Smotrichem důležité právní pravomoci na okupovaném
Západním břehu Jordánu. Právní experti tento převod označili za
„faktickou anexi“.

Existenci plánu anexe Západního břehu by potvrdil izraelský ministr
financí Bezalel Smotrich, který na nedávném zasedání své strany,
ultranacionalistického náboženského sionismu, prohlásil, že „Gaza i
Západní břeh budou Palestincům navždy odebrány“, a zároveň
naznačil, že „rok 2025 je rokem suverenity v Judeji a Samaří“,
přičemž se "velkoryse" nejedná o novou nakbu do Jordánska, která
by de facto znamenala zánik palestinského státu.

Pokud Vás článek zaujal, nezapomeňte jej sdílet s Vašimi přáteli!

***

Poznámka pro čtenáře: Klikněte prosím na tlačítka pro sdílení
výše. Sledujte nás na Facebooku a Twitteru a přihlaste se k
odběru našeho kanálu Český List na Telegramu. Neváhejte
přeposílat a široce sdílet články Českého Listu a zvažte přispění
na provoz našeho webu

https://www.facebook.com/RostislavLussier/
https://twitter.com/Lussieros
https://t.me/LussiList
https://t.me/LussiList/10193
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Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají
zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu.
Potřebujeme vaši pomoc a podporu

➡ Číslo účtu 2302374672/2010

➡ IBAN: CZ03 2010 0000 0023 0237 4672

➡ BIC/SWIFT: FIOBC

Rostislav LussierLis 14, 2024
Vzhledem k tomu, že 75 % osadníků tvoří
ultraortodoxní obyvatelstvo (více než 500
000), vznikla v posledních letech na
okupovaných územích Palestiny nebezpečná
symbióza
Více v článku

Michel Chossudovsky: Rozšiřující se válka na Blízkém východě.
Plánovaný americko-izraelský útok na Írán, válka o energii, strategické
vodní cesty

Rostislav LussierLis 13, 2024
Genocida je na rýsovacím prkně Pentagonu. Sionistická lobby je
pevně spojena se zahraniční politikou USA.
Více v článku
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Postavila se Rada pro mezinárodní vztahy (CFR) proti válce s Ruskem?

Rostislav LussierLis 12, 2024
Bývalý předseda CFR Richard Hass (2003-2023) navrhl kompromis
pro ukončení války na Ukrajině
Více v článku

Podpora Ukrajiny ze strany Spojeného království „ustoupila“, říká bývalý
ministr obrany. Borell naopak chce po EU zvýšení pomoci Zelenskému

Rostislav LussierLis 11, 2024
Ben Wallace, bývalý ministr obrany v konzervativní vládě, řekl BBC,
že labouristická vláda podkopala snahu Spojeného království pomoci
Ukrajině. Jeho výtky vůči Starmerově vládě
Více v článku

Ruská doktrína „mírového soužití“. Řešení, jak se vyhnout třetí světové
válce? - Evgeny a Michel Chossudovsky

Rostislav LussierLis 10, 2024
Doktrína mírového soužití byla poprvé formulována Moskvou po
válce proti sovětskému Rusku v letech 1918-1920. Byla předložena

https://ceskylist.cz/ozbrojene-konflikty/specialni-operace-na-ukrajine/postavila-se-rada-pro-mezinarodni-vztahy-cfr-proti-valce-s-ruskem/
https://ceskylist.cz/author/admin/
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na konferenci v Janově v dubnu 1922.
Více v článku

Trump mezi válkou a mírem - Manlio Dinucci

Rostislav LussierLis 9, 2024
Donald Trump, nově zvolený prezidentem Spojených států
amerických drtivou většinou hlasů nad Kamalou Harris, vytyčil hlavní
myšlenky své zahraniční politiky takto: „Chci světovému společenství
Více v článku

Trumpův triumf a vyhazov Yoava Gallanta. „Hluboký stát potřebuje
Donalda Trumpa“

Rostislav LussierLis 8, 2024
Víme, co se stane, když hluboký stát nedosáhne výsledku, který
chce. Rozpoutá se peklo, stejně jako po volbách v roce 2016. Zkuste
si vzpomenout,
Více v článku

Č
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TRUMP zvítězil díky sionistické ose MUSK-VANCE. Čekají ho perné chvíle
v zahraniční politice a jeho kritikou se šetřit nebude. Z plánů na ukončení
válek zůstanou jen řeči a předem nezdařené pokusy. Stane se druhou
Giorgia Meloni

Rostislav LussierLis 7, 2024
Bude křesťanským prezidentem USA, nebo loutkou Nového
světového řádu (NWO) ve Svaté zemi a na Ukrajině?
Více v článku

Ruská armáda je nyní nejsilnější na světě - americká média

Rostislav LussierLis 6, 2024
Americký časopis US News and World Report označil ruskou
armádu za nejsilnější na světě. Je to proto, že ruská armáda má
bojové zkušenosti, které
Více v článku

Poláci jsou zbabělci, protože nejdou do války s Ruskem, říká Zelenský

Rostislav LussierLis 5, 2024
Každý, kdo zná historii rusofobie, ví, že je to jeden ze základních
kamenů politického establishmentu v zemích, jako je Polsko.
Vzhledem ke svému staletému
Více v článku
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